



學術委員會

◎ 學術委員會主委 陳正毅



• ICOI課程引言——陳正毅主委



• ICOI課程講師——高壽延主任



• ICOI課程講師——許明倫主任



• ICOI課程講師——楊子彰醫師



• ICOI課程講師——彭伯宇主任



• ICOI課程講師——黃惠華醫師

學術委員會今年的重點活動，除了與各地公會及其他學術團體共同舉辦大型演講外，參與並支援各地區校友分會的年會與學術演講，仍舊是我們最主要的工作任務。

首先在年初時，我們與國際口腔種植醫師學會（International Congress of Oral Implantologists，簡稱 ICOI）合辦了植牙相關的學術演講，在長達八個周日的系列講座中，我們邀請到了多位陽明的師長以及學有專精的校友們共同擔綱，分享了最新的學術進展以及臨床技巧，與會的醫師們皆

獲益良多，在此也再次向所有講師以及工作人員致謝，而明年我們應該仍會繼續合辦此一大型活動，上次向隅的校友們可別再錯過了這場精采的學術饗宴。

今年度我們也應新北市及北市，大台中等各縣市公會的邀請，在各公會例行學術演講中推派了許多強棒講師出擊打響了陽明人的名號。而入秋之後，配合大台南區分會的年會，當地醫學重鎮奇美醫院牙科部的陽明團隊更將分享南台灣最棒的團隊合作經驗，精采可期。展望明年2012年初高屏區校



• ICOI課程講師——羅文良醫師



• ICOI課程講師——許郁彬醫師



• ICOI課程講師——陳青青醫師



• ICOI課程講師——楊書維醫師



• ICOI-Fellowship課程DM



• ICOI課程講師——許綺真醫師



• ICOI課程講師——洪振元醫師



友會更將繼今年邀請高榮植牙中心主任吳昭南校友之後，請到李士元院長親自出馬南下，想必又會是南台灣另一個學術的高潮highlight。

一直以來，學術活動其實是校友總會除了在縣市公會系統打拼之外，一個相當支持的部分，只是受限於人力等問題，所以一直還有許多著力有未逮的缺憾，不過也充滿更多的可能性。下個

年度我們會從陽明診所的PGY學程資源中，延伸著手設計Hands-on的課程，配合臨床中心的教學資源，希望能提供校友們不同於大型演講的學習與進修管道，而過去關於小組讀書會的想法也希望能在下一年度可以有所進展，這一切都還有賴所有陽明牙醫的師長及校友們共同努力並大力支持參與。